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( що]нrй.r ссхрfарlY I

1, С высокой башни экспериментатор бросает камень вертикально вверх с начальной скоростью
Vo= 12 м/с. После достижения максимalльной высоты камень пролетает рядом с экспериментатором и падаетвниз на землю.

l) Через какое время / после броска величина скорости камня будет равна З Ип?

_ _2) 
Найдите путь ý пройденНый камяеМ oт'uloMeнTa броска дО момента достижения камнем скорости З И9.Ускорение свободного падения 8 = l0 м/с2. СопротивлЁние воздуха не учитывать.

2, На горизонтальной поверхности расположены лва цилиндрических
сообщающихся сосуда (см, рис.), в которые налита жидкость плотности р. На
свободных поверхностях жидкости находятся лёгкие поршни. Зазоров между
стенками сосудов и поршнями нет. Левый поршень соединён пружиной
жёсткости к с верхней опорой. !еформация пружины равна;r. Площад" 

""""*rr"левого поршня ý правого 2.ý. Трение поршней о стенки сосудов пренебрежимо
Ma,,ro. Ускорение свободного падения 8|.

l ) Найдите разность й уровней жидкости в сосудах.
2) На правый поршень положили гр}з массой пl. Найдите массу М груза, кото

левый поршень, чтобы прl,скина стала недеформированной,

3, У двух планет Альфа-l и Альфа-2 одинаковые радиусы Л, а плотности планет равны, соответственно.
р1 = ри р = 3р. ГравитациоНнzUr постояннiul G. объём шара И = 1пRЗ.

l ) Найдите ускорение g свободного падения на расстоянии 5Л о"т центра планеты Дльфа- l .2) Найдите отношение 7rl'1 пgрцбцоg обращениЯ сп)лников, которые движутся по круговым орбитамвокруг данных планет. Высоты орбит спутников равны, соответственно йl : Rи hz:ZR.

брусков лll 2п, mz 3п. Коэффициент трения скольжения верхнего
бруска по нижнему равен л тение между доской и нижним бруском
отсутствует. !оску приводят в движение с постоянным ускорением, направленным вправо. Массой нити иблока, а также трен ием в оси блока можно пренебречь.

l) Найдите макси мальное ускорение.r0 доски, при котором бруски не будlт lrроска,rьзывать относительно
друг друга

4. На горизонтальном столе находится доска, на которой укреплённеподвижный блок, а также бруски, соединённые нитью. Массы

2) Найдите силу Гнатяжения нити, если доска движется с ускорением d >.]0.

5. Тонкая изогнутая трубка состоит из горизонт:шьного участка,запаянного с одного конца, и вертикitльного участкаj открытого в
атмосферу. Трубка заполнена двумя несмешивающимися жидкостями:
плотности р| в горизонтальном rlастке, и плотноgl.и р2 в
горизонтальном и вертикilльном )пIастках (см. рис.). Трубка движетсяс ускорением с = 9/6, направленным горизонтально. Геометрические
размеры указаны на рисунке, Н : L, Ll : 4L, Lz = 3Z. Дтмосферное
давление Ро.

l) Найдите давление Р1 в жидкости в месте изгиба трубки.
2) Найдите давление Р2 в жидкости у запаянного конца трубки.
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